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Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento 

Senador Dirceu Cardoso, localizado na Avenida Deputado Luiz Fernando Linhares, 

131, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Miracema, a de número vinte e sete da atual legislatura, com a 

presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, Jocimar Vaz 

Freire, Carlos Magno da Silva Peres, Allan Maurício Linhares de Carvalho, 

Higor Matheus Miguel Ribeiro, Jorge Oneide da Silva, Leandro Pinheiro da 

Costa, Leonardo da Rocha Gripa, Marcus Felipe Mercante Linhares e Walter 

Ribeiro dos Santos, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de 

número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador 

Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos 

Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. 

Presidente solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, que fizesse a leitura do 

seguinte texto bíblico: Marcos, Capítulo 10, Versículos de 01 à 03. Em sequência, 

foi lida e aprovada a ata do dia 22 de maio de 2025. Prosseguindo o Sr. Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte 

correspondência: 01) Nota de Repúdio encaminhada pela funcionária Maria do 

Socorro Arrais Mendes; 02) Ofício nº 106/2025 da Secretaria Municipal de 

Fazenda; 03) Convite da Paróquia Santo Antônio de Miracema – Diocese de 

Campos; 04) Ofício nº 215/2025 do Gabinete da Prefeita Municipal; 05) Ofício 

302/2025/PREVIMIRACEMA respondendo o ofício nº 416/2025; 06) Ofício nº 

0151/2025 da Secretaria Municipal de Governo respondendo o ofício nº 067/2025; 

07) Ofício nº 122/25 da Secretaria Municipal de Educação respondendo o ofício nº 

0520/2025; 08) Projeto de Decreto Legislativo que autoriza a Câmara Municipal de 

Miracema a doar a Prefeitura Municipal de Miracema o lote de terreno situado na 

Rua Irineu Sodré e da outras providências, de autoria da Mesa Diretora. A seguir o 

Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram 

apresentados os seguintes: O Vereador Carlos Magno da Silva Peres fez a entrega 

da Moção de Aplausos ao Sr. Roberval, destacando que ele é um excelente 

funcionário da Prefeitura de Miracema. 01) O Vereador Allan Maurício Linhares de 
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Carvalho solicitou uma Moção de Aplausos para o Grupo de Oração REC, os 

parabenizando pelo 16º Evento realizado, realizando um importante trabalho 

espiritual e social no Município de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. 02) Vereador Allan Maurício Linhares de Carvalho - À Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada a 

limpeza e poda de árvores na Rua que dá acesso ao IMETEC, ao lado do campo 

da Exposição, tendo em vista que no local será realizado uma campanha de 

doação de sangue. Deferido. 03) Vereador Leandro Pinheiro da Costa - À 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja 

realizada a substituição das lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED, bem 

como que seja realizada a devida manutenção da iluminação pública na Rua Maria 

Teresa Sodré Linhares, no Bairro Cruzeiro. A referida rua está muito escura no 

período noturno e tem gerado muita insegurança para a população. Deferido. 04) 

Vereador Walter Ribeiro dos Santos - À Secretaria Municipal de Educação - 

Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizado o retorno 

das aulas de pilates e balé na Escola Clarindo Damasceno, que contribuem para a 

promoção da saúde física e mental dos usuários, especialmente na prevenção de 

doenças. Dessa forma, solicitamos que sejam tomadas as medidas cabíveis para 

que as aulas retornem o quanto antes, garantindo o direito da população à prática 

dessas atividades. Deferido. 05) Vereador Jorge Oneide da Silva - Ao DER-RJ - 

Solicitação no sentido de que seja realizada uma poda das árvores localizadas na 

RJ que liga Miracema ao Distrito de Venda das Flores, bem como que seja 

realizada a roçada das margens da referida estrada. Aprovado. 06) Vereador Jorge 

Oneide da Silva - Ao DER-RJ - Solicitação no sentido de que seja realizada uma 

operação tapa buracos na estrada Miracema x Palma, tendo em vista que a 

referida estrada está em condições precárias. Aprovado. 07) Vereador Higor 

Matheus Miguel Ribeiro - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - 

Solicitação no sentido de que seja realizado o reparo na rede de esgotos na Rua 

Marechal Floriano Peixoto, em frente ao Colégio São José. Deferido. 08) Vereador 

Higor Matheus Miguel Ribeiro - Ao Diretor de Transportes - Reiteração do ofício 

encaminhado no dia 6 de maio, citando o treco da Lei Orgânica do Município, em 
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seu artigo 42, sobre a quantidade de pneus comprados, onde foram usados e as 

placas do veículos. Deferido. 09) Vereador Leonardo da Rocha Gripa - À 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja 

realizada uma ampla limpeza no final do Bairro Vale do Cedro, tendo em vista que 

algumas pessoas estão jogando muito lixo no local. Deferido. Continuando, o 

Vereador Leonardo da Rocha Gripa  disse que, como membro da Comissão de 

Emprego e Renda, recebeu no dia 01 de abril o Sr. Reginaldo e ele estava pedindo 

um terreno com o objetivo de ampliar os trabalhos de sua empresa, dessa forma, 

pede que o Governo Municipal olhe com mais carinho para a geração de emprego 

e renda. 10) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - À Secretaria Municipal 

de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja incluído no 

planejamento de trabalho a extensão do calçamento da Rua da Velpa. Deferido. 

11) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - À Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo - Solicitação no sentido de que sejam realizados os devidos consertos 

na calçada do elevado localizado na Rua dos Gabriéis, tendo em vista que ela foi 

danificada recentemente. Deferido. 12) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares 

- À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja 

realizado o reparo do buraco existente na calçada da Rua Joaquim Rossa da 

Gama, próximo ao nº 46, no Bairro Rodagem. Deferido. 13) Vereador Marcus 

Felipe Mercante Linhares - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação 

no sentido de que seja estudada a possibilidade de retornar com os latões de lixo 

em alguns pontos do Município de Miracema. Deferido. 14) Vereador Fabrício de 

Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de 

que seja realizada a poda das árvores localizadas no Bairro Pontilhão do Rosa, no 

entorno do IPERJ e na Praça do Mercado. Deferido. 15) O Vereador Fabrício de 

Sá Xavier solicitou uma Moção de Pesar para os familiares da Sra. Eny Siqueira, 

em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 16) 

Vereador Jocimar Vaz Freire - À Secretaria Municipal de Cultura - Solicitação no 

sentido de que seja encaminhado para esta Casa Legislativa uma listagem com o 

nome de todos os fazedores de Cultura do Município de Miracema, com a 

respectiva forma de contato. Deferido. 17) Vereador Jocimar Vaz Freire - À 
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Secretaria Municipal de Saúde, com cópia para a Direção do CAPS - Solicitação no 

sentido de que seja informado qual o atual déficit de funcionários do CAPS, se 

existe falta de medicamentos, se existe falta de material de limpeza e higiene 

pessoal e se existe falta de alimentação. Deferido. 18) Vereador Jocimar Vaz 

Freire - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de 

que sejam realizados os devidos reparos na escadaria Lucy Campos Romão, 

tendo em vista que ela se encontra sem corrimão e com a iluminação precária. 

Deferido. 19) Vereador Jocimar Vaz Freire - À Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo - Solicitação no sentido de que realizada uma pintura e reforma nas 

salas de atendimento do CAPS de Miracema, bem como que seja realizada uma 

reforma da rampa de acesso do referido local. Deferido. 20) Vereador Jocimar Vaz 

Freire - Ao DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de 

que seja realizada a instalação de um quebra-molas na Vila Reis. Deferido. 21) 

Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Administração - 

Encaminhando uma cópia da Nota de Repúdio encaminhada pela funcionária para 

que sejam tomadas as devidas providências. Continuando, o Vereador Hugo 

Fernandes esclareceu que entrou em contato com o Deputado Estadual Vitor 

Júnior com o objetivo de tentar resolver as questões dos repasses do Governo do 

Estado ao Hospital de Miracema que estão em atraso. Acrescentou que o ofício da 

Secretária de Educação sobre os uniformes não respondeu seus questionamentos, 

pois diz que a aquisição dos uniformes foi feita na forma de adesão a ata por conta 

da agilidade. Acredita que, com cinco meses de Governo, a justificativa da adesão 

à ata ter sido feito por conta de ser ágil não é válida, pois a Secretaria deveria ter 

uma equipe técnica para fazer a licitação. Esclareceu que o ofício da Secretaria de 

Educação não respondeu nenhum questionamento realizado, sendo que a 

Secretária também não atendeu o convite do Vereador Jocimar, assim lamenta a 

situação. Disse que os uniformes são de péssima qualidade e estão desbotando. 

Acredita que não foi a Secretária que fez o ofício, pois parece que ela pediu 

alguém para responder em termos técnicos. 22) Vereador Hugo Fernandes - Ao 

Controlador Geral do Município, com vista à Secretaria Municipal de Fazenda e à 

Prefeita Municipal - Solicitação no sentindo de que seja informado a esta Casa 
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Legislativa se os pagamentos de pequenas despesas (Regime de Adiantamento) 

estão de acordo com a Lei nº 14.133/2021. Sugerimos que seja realizada uma 

Auditoria Interna visando fiscalizar essas despesas e a elaboração de Projeto de 

Lei para atualizar a Lei Municipal 1.349/2011, em conformidade com a nova Lei de 

Licitações. Por fim, solicitamos, com urgência, que seja realizada uma ampla 

orientação a todas as Secretarias visando orientar e evitar transtornos futuros, 

tendo em vista os altos valores e a forma corriqueira de pagamentos utilizando o 

Regime de Adiantamento. 23) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal 

de Cultura - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa 

Legislativa cópia dos empenhos e notas fiscais abaixo relacionados, referente ao 

adiantamento de despesa. Empenhos nº. 36, 37, 74, 249, 251, 295, 296, 398, 399, 

446 e 447. 24) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Educação - 

Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa cópia dos 

empenhos e notas fiscais abaixo relacionados, referente ao adiantamento de 

despesa. Empenhos nº. 144 e 177, em nome de Stefany Andrade da Paz. 25) 

Vereador Hugo Fernandes - À Prefeita Municipal - Solicitação no sentido de que 

seja encaminhada a esta Casa Legislativa cópia dos empenhos e notas fiscais 

abaixo relacionados, referente ao adiantamento de despesa. Empenhos nº. 54, 

118, 119, 218, 219, 384, 38, 520 e 521, em nome de Danilo Pereira Raimundo. 26) 

Vereador Hugo Fernandes - À Prefeita Municipal - Solicitação no sentido de que 

seja informado a esta Casa Legislativa se a Sra. Prefeita possui a ciência de que 

existem denúncias dando conta que vários cargos comissionados não estão 

cumprindo suas respectivas cargas horárias. O Vereador Jocimar Vaz Freire 

esclareceu que foi em uma reunião sobre o NAE e hoje teve uma outra reunião 

com a Secretária de Educação sobre esse mesmo assunto, mas os Vereadores 

não foram convidados, sendo que chegou a informação de que a sala de recurso 

seria colocada dentro das escolas. Assim pede ao Governo para que todos se 

unam para tentar atender os pais da melhor maneira possível. A seguir o Sr. 

Presidente passou o tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrito o Sr. Leonardo para 

falar sobre as verbas rescisórias dos contratados. Com a palavra, após 

cumprimentar todos os presentes, o Sr. Leonardo disse que trabalhou na Prefeitura 
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como contratado e atualmente possui um valor, de verbas rescisórias, para receber 

da Prefeitura. Disse que veio pedir a ajuda dos Vereadores para buscar 

informações junto à Prefeitura com o objetivo de resolver essa situação, pois está 

triste por ter trabalhado e não receber os valores que é seu direito. Destacou que 

conhece todos os Vereadores e está tentando buscar ajuda para receber os 

valores por ter trabalhado. O Vereador Hugo Fernandes perguntou quanto tempo o 

Governo anterior ficou sem pagar. O Sr. Leonardo disse que ficou sem receber 

durante três meses e também não recebeu as verbas rescisórias. O Vereador 

Hugo Fernandes esclareceu que vários Vereadores já pediram para a Prefeitura 

fazer um cronograma para realizar esses pagamentos, com a realização de até um 

possível parcelamento para sanar essas dívidas. O Vereador Jorge Oneide da 

Silva disse que o Sr. Leonardo foi um dos melhores varredores que trabalhou na 

Prefeitura. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares disse que essa situação é 

lamentável e o Governo passado sabia que não tinha condições de realizar os 

pagamentos e manteve as pessoas trabalhando, sendo que é triste ver as pessoas 

que trabalharam não receberem seus direitos. Por fim, o Vereador Marcus Felipe 

Mercante Linhares solicitou que fosse encaminhado um Requerimento, em nome 

da Câmara Municipal, à Prefeita Municipal e à Secretaria Municipal de Fazenda, no 

sentido de que seja feito um estudo com o objetivo de encontrar a melhor maneira 

para que sejam realizado o pagamento dos contratados que não receberam em 

dia, bem como as respectivas verbas rescisórias. O Vereador Hugo Fernandes 

agradeceu a presença do Sr. Leonardo. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo 

destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Allan Maurício Linhares de 

Carvalho disse que é completamente contra o fechamento da sala de recursos do 

NAE, sendo que os pais e mães vêm sofrendo desde o meio do ano passado. 

Dessa forma, acredita que não é o momento para realizar o fechamento da sala de 

recursos e precisamos ouvir os pais para encontrar a melhor solução para esse 

problema, sendo que não é o momento de tratar o fechamento como a solução dos 

problemas, pois acredita que os problemas irão aumentar. Disse que o ex-Prefeito 

acabou com a dignidade dos trabalhadores ao não realizar os devidos pagamentos 

dos salários. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a 
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reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 29/05/2025, às 17 

horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente 

Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente 

ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 26 

de maio de 2025. 
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